



Οικονομική Κατάσταση, Ελληνικές Επενδύσεις, Βιομηχανικές Σχέσεις, Συνδικαλιστικό Κίνημα

Μελέτη για τη Ρουμανία

ΟΒΕΣ, 2012

Η παρούσα μελέτη προετοιμάστηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 'New EWC Directive – New Perspectives' που υλοποιεί η ΟΒΕΣ με την χρηματοδότηση της Γενικής διεύθυνσης Απασχόληση, Κοινωνικές Υποθέσεις και Ίσες Ευκαιρίες. Τα περιεχόμενα της μελέτης είναι ευθύνη του συντάκτη.

Περιεχόμενα

Περιεχόμενα.....	2
Εισαγωγή.....	3
Επισκόπηση της χώρας	4
Ελληνικές Επενδύσεις.....	8
Βιομηχανικός διάλογος.....	12
Εκπροσώπηση σε Ευρωπαϊκό επίπεδο	17
Βιβλιογραφία	21
Παράρτημα: Κατάλογος Ελληνικών επιχειρήσεων που λειτουργούν στη Ρουμανία..	23

Εισαγωγή

Η παρούσα μελέτη στοχεύει να παρέχει μια γενική περιγραφή της οικονομικής κατάστασης, των ξένων και ιδιαίτερα ελληνικών επενδύσεων, των βιομηχανικών σχέσεων και συλλογικών διαπραγματεύσεων στη Ρουμανία. Αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος. “New EWC Directive – New Perspectives”, που υλοποιεί η ΟΒΕΣ και χρηματοδοτείται από τη Γενική Δεύθυνση Απασχόληση, Κοινωνικές Υποθέσεις και Ίσες Ευκαιρίες..

Η μελέτη αρθρώνεται σε τέσσερα κεφάλαια:

Το Κεφάλαιο 1 παρέχει μια γενική επισκόπηση της χώρας καθώς και των πρόσφατων κοινωνικών και οικονομικών αλλαγών

Το Κεφάλαιο 2 προσφέρει μια εισαγωγή στις ξένες επενδύσεις και ιδιαίτερα στις ελληνικές επενδύσεις στη Ρουμανία.

Το Κεφάλαιο 3 περιγράφει την κατάσταση που επικρατεί ως προς τον κοινωνικό διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις

Το Κεφάλαιο 4 πραγματεύεται τη συμμετοχή των Ρουμάνων εκπροσώπων στα Ευρωπαϊκά σώματα εκπροσώπησης

Στο Παράρτημα δίνεται μια λίστα Ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Ρουμανία.

Επισκόπηση της χώρας

Η Ρουμανία βρίσκεται στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, στη Βόρεια Βαλκανική χερσόνησο περίξ της οροσειράς των Καρπαθίων, στην κάτω ροή του Δούναβη και συνορεύει με τη Μαύρη θάλασσα..

Συνοπτικές πληροφορίες

Επίσημη ονομασία: ROYMANIA

Μορφή διακυβέρνησης: Δημοκρατία

Κοινοβούλιο: δύο κοινοβουλευτικά σώματα, η Βουλή των Αντιπροσώπων και η Γερουσία.

Εθνική σημαία: τρεις ισόπαχες κατακόρυφες ρίγες γαλάζια, κίτρινη και κόκκινη

Γεωγραφική θέση: Νοτιοανατολική Ευρώπη

Σύνορα: βρίσκεται ανάμεσα από την Ουκρανία και τη Βουλγαρία, ενώ γειτνιάζει με τη Μαύρη Θάλασσα ανατολικά. Η Ρουμανία συνορεύει με τη Βουλγαρία κατά μήκος του Δούναβη, με τη Σερβία, την Ουγγαρία, τη Μολδαβία και την Ουκρανία.

Έκταση: 238,391 τετρ. χλμ (12η στην Ευρώπη και 81^η στον κόσμο)

Επίσημη γλώσσα: Ρουμανικά

Ωρα: GMT +2 ώρες

Νόμισμα: Ρουμανικό leu (RON), υποδιαίρεση – ban.

Πρωτεύουσα: Βουκουρέστι (1.9 εκατομμύρια κάτοικοι)

Διοικητική διαίρεση: 42 νομοί (συμπεριλαμβανομένου του Βουκουρέστι), 319 δήμοι, 2851 κοινότητες.

Κύριες πόλεις: Ιάσιο, Κονσταντσα, Κλουζ Ναπόκα, Τιμισοάρα, Γαλάτι, Κραϊόβα, Μπρασόβ, Πλοέστι, Μπραϊλα.

Αεροδρόμια: Βουκουρέστι-Οτορενι, Βουκουρέστι-Baneasa, Κοσταντσα, Τιμισοάρα, μπακάου, Μπάια Μάρε, Καρανσέμπες, Κλουζ Ναπόκα, Κραϊόβα, Ντέβα, Ιάσι, Οραντέα, Σάτου Μάρε, Τάργκου Μούρες, Τουλτσέα, σουτσεάβα, Αράντ, Σιμπιού.

Πληθυσμός: 21.904.551 εκατομμύρια κάτοικοι (2010).

Πυκνότητα πληθυσμού: 91 κάτοικοι./τετραγωνικό χιλιόμετρο.

Εθνότητες : Ρουμάνοι 89.5%, Ούγγροι 6.6%, άλλοι 3.9%.

Μέλος της **Ευρωπαϊκής Ένωσης** από το 2007.

Μεταρρυθμίσεις και οικονομική ανάπτυξη

Τύπος της οικονομίας

Από τις αρχές της δεκαετίας του '90, η Ρουμανία κινείται στη σφαίρα της ελεύθερης οικονομίας, παρά τη συνεχιζόμενη παρουσία του κράτους στον τομέα της μεταποίησης. Οι διαδοχικές κυβερνήσεις έχουν πάρει μέτρα φιλελευθεροποίησης και ιδιωτικοποίησης της οικονομίας.

Η Ρουμανία βρίσκεται στο σταυροδρόμι πολλών παραδοσιακών εμπορικών δρόμων και σε μια ακτίνα 1000 χιλιομέτρων από το Βουκουρέστι έχει πρόσβαση σε 200 εκατομμύρια επιπλέον καταναλωτές. Κύριες προσβάσεις για αυτές τις αγορές αποτελούν ο Δούναβης και το λιμάνι της Κοσταντίας, ένα από τα μεγαλύτερα της Μαύρης Θάλασσας, που ενώνεται με τη Βόρεια Θάλασσα μέσω της νέας οδού ναυσιπλοΐας Ρήνος- Μείν-Κανάλι Δούναβη. Η Ρουμανία διαθέτει μεγάλη και εξειδικευμένη εργατική δύναμη, με εμπειρία στις μηχανικές κατασκευές και τη βιομηχανία, ενώ το εργατικό κόστος είναι φθηνότερο από πολλές άλλες ανατολικοευρωπαϊκές χώρες. Πολλές από τις μεγάλες πόλεις της Ρουμανίας διαθέτουν μεγάλη βιομηχανική υποδομή, η οποία μαζί με τα σημαντικά φυσικά αποθέματα συνθέτουν ένα αξιοσημείο δυναμικό για εκμετάλλευση και ανάπτυξη.

Γενικές οικονομικές τάσεις

Όπως πολλές χώρες της ανατολικής Ευρώπης και της πρώην Σοβιετικής Ένωσης η Ρουμανία αγωνίστηκε να μετατρέψει την οικονομία της από κεντρικά σχεδιαζόμενη σε οικονομία της αγοράς. Οι διαδοχικές κυβερνήσεις συνάντησαν δυσκολίες προς την κατεύθυνση αυτή, οφειλόμενες κυρίως στην έλλειψη σκληρού νομίσματος, την αδυναμία εξασφάλισης εξωτερικής χρηματοδότησης λόγω των μεγάλων ελλειμμάτων του προϋπολογισμού που οφείλεται κυρίως στη χρηματοδότηση μεγάλων ζημιωγόνων κρατικών επιχειρήσεων. Οι παλιές οικονομικές και χρηματοοικονομικές δομές καθώς και η γραφειοκρατική νοοτροπία σε πολλές παλιές δομές αλλάζουν με αργούς ρυθμούς. Τα τελευταία πέντε χρόνια, το συνολικό επιχειρηματικό κλίμα βελτιώθηκε και οι οικονομικοί δείκτες παρουσιάζονται πιο υγιείς. Η οικονομία της Ρουμανίας αναπτύσσεται και είναι προσανατολισμένη στο ξεπέρασμα της κρίσης του 2008 και την επιστροφή σε θετικούς ρυθμούς. Η Ρουμανία κατατάσσεται στις χώρες με οικονομία ανώτερου μεσαίου εισοδήματος.

Ο κατωτέρω πίνακας δείχνει τα βασικά μακροοικονομικά μεγέθη της ανάπτυξης ανάμεσα στα 2006-2011.

	2006	2007	2008	2009	2010	2011
ΑΕΠ (Μ euros)	97751	124728	139752	119733	127033	136842
ΑΕΠ κατά κεφαλή	4500	5800	6500	5600	5900	6400
ΑΕΠ κατά κεφαλή (αγοραστική δύναμη)	9100	10400	12000	11000	11200	11700
ΑΕΠ ως ποσοστό του ΑΕΠ των ΕΕ	19	23	26	23	24	25
Δείκτης πληθωρισμού	6.6	4.9	7.9	5.6	3.5	3.2
Δείκτης ανεργίας (%)			5.8	8.4	7.7	7.5

Κύριοι κλάδοι

Η μεταποίηση και οι μηχανικές κατασκευές αποτελούν τη σπονδυλική στήλη της Ρουμανικής οικονομίας. Η χώρα διαθέτει σημαντικές ενεργειακές πηγές και γεωργική γη. Πολλοί τομείς της οικονομίας παραμένουν αρκετά ανεκμετάλλευτοι, κυρίως η μεταποίηση, η γεωργία και ο τουρισμός. Ο τεχνολογικός τομέας παίζει έναν ολοένα και πιο σημαντικό ρόλο στην οικονομία κυρίως λόγω της υψηλής εξειδίκευσης του προσωπικού του και του χαμηλού εργατικού κόστους. Ο τομέας της μεσιτείας και εκμετάλλευσης της γης προσφέρει σημαντικές δυνατότητες ανάπτυξης.

Οι κλάδοι που προσέλκυαν ξένα κεφάλαια τα τελευταία χρόνια περιλαμβάνουν το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, τα αυτοκίνητα, τη μεταλλουργία, τις τράπεζες και τον χρηματοοικονομικό τομέα, την επεξεργασία τροφίμων, τη βαριά βιομηχανία, τις τηλεπικοινωνίες, τις κατασκευές και την παραγωγή καταναλωτικών προϊόντων. Οι επενδυτές έχουν δείξει ενδιαφέρον για τις πρόσφατα ιδιωτικοποιηθείσες επιχειρήσεις καθώς και για έργα φιλικά προς το περιβάλλον.

Κρατικές επιχειρήσεις και ιδιωτικοποίηση

Η κυβέρνηση της Ρουμανίας ξαναεπιβεβαίωσε την πρόθεσή της να ιδιωτικοποιήσει τις εναπομείνουσες κρατικές επιχειρήσεις, κυρίως αυτές που ανήκουν στους κλάδους της ενέργειας, της βαριάς βιομηχανίας, των φαρμακευτικών και της κοινής ωφέλειας. Οι αντίστοιχες στρατηγικές ιδιωτικοποίησης διαμορφώνονται, θεσπίζονται και εφαρμόζονται σε ετήσια βάση από τα αρμόδια Υπουργεία σε συνεργασία με την αρχή ιδιωτικοποίησης του δημοσίου, την αρχή για τη Διάθεση της Κρατικής Περιουσίας (AVAS). Οι περισσότερες επιχειρήσεις που προορίζονται για ιδιωτικοποίηση εισάγονται στο χρηματιστήριο αξιών του Βουκουρεστίου. Η ιδιωτικοποίηση συχνά πραγματοποιείται μέσω ηλεκτρονικού πληστηριασμού, προσφοράς δημόσιου κεφαλαίου και/ή προεγραφές. Επιπρόσθετα, η συνήθης πρακτική στην περίπτωση ιδιωτικοποίησης των μεγάλων κρατικών επιχειρήσεων αποτελεί η απευθείας διαπραγμάτευση.

Οι ξένοι επενδυτές έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις αυτοκινητοβιομηχανίες, τα ηλεκτρονικά και τις οικιακές συσκευές, τις κατασκευές, τα φαρμακευτικά και την

παραγωγή βιοκαυσίμου. Οι αυτοκινητοβιομαχανίες παρουσιάζονται ελκυστικές στους επενδυτές λόγω της μακράς παράδοσης της Ρουμανίας σε αυτόν τον κλάδο. Η παραγωγή ηλεκτρονικών ευρείας κατανάλωσης και οικιακών συσκευών εκμεταλλεύεται την ύπαρξη πολύ μεγάλου αριθμού εξειδικευμένων εργατών. Οι κατασκευές ανθίζουν λόγω της έκρηξης στον γεωμεσιτικό τομέα και η παραγωγή βιοκαυσίμου από την απόδοση τεράστιων εκτάσεων στη γεωργική παραγωγή της πρώτης ύλης για καύσιμο.

Ο τομέας της Τεχνολογίας της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών (ΤΠΕ) προσέλκυσε και πάλι ξένες επενδύσεις λόγω της διαθεσιμότητας υψηλά εξειδικευμένων στελεχών σε τεχνολογίες πληροφορίας.

Ελληνικές Επενδύσεις

Τα τελευταία χρόνια παρατηρήθηκε μια σημαντική αύξηση των ελληνικών επενδύσεων στη Ρουμανία και αυτό παρά τις κωλυσιεργίες που οφείλονται κυρίως σε γραφειοκρατικούς λόγους. Η Ελληνική επενδυτική δραστηριότητα καλύπτει ευρεία γάμα τομέων όπως οι τράπεζες, οι τηλεπικοινωνίες, η παροχή συμβουλευτικής και χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, οι κατασκευές, τα τρόφιμα και ποτά, η ναυπηγική, η κλωστοϋφαντουργία, οι νέες τεχνολογίες, οι ασφάλειες, η συσκευασία, τα πλαστικά, τα φαρμακευτικά και τακαλυπτικά.

Οι ελληνικές επενδύσεις στη Ρουμανία ανήλθαν, σύμφωνα με στοιχεία του Ρουμανικού Πρωτοκόλλου Εμπορίου(ONRC), στα τέλη Ιανουαρίου 2011 σε 1,91 δις Ευρώ, πράγμα το οποίο καθιστά την Ελλάδα τον πέμπτο μεγαλύτερο επενδυτή στη Ρουμανία. Υπάρχουν σχεδόν 5000 ρουμανικές επιχειρήσεις ελληνικής ιδιοκτησίας.

Η συνεχιζόμενη οικονομική κρίση στην Ελλάδα είχε πολύ μεγάλη επίπτωση στις ελληνικές επενδύσεις στη Ρουμανία. Στον τραπεζικό κλάδο, όπου οι ρουμανικές θυγατρικές των ελληνικών τραπεζών κατέχουν το 16% των ρουμανικών κεφαλαίων του ρουμανικού τραπεζικού κλάδου, οι τράπεζες αυτές παρακολουθούνται στενά από την Κεντρική Τράπεζα της Ρουμανίας (BNR). Παρότι υπάρχει πολιτική δέσμευση ότι οι ελληνικές τράπεζες θα διατηρήσουν τη θέση τους στη Ρουμανία, οι αναλυτές επισημαίνουν ότι κάποιες από αυτές θα πρέπει να μειώσουν την έκθεσή τους εάν έχουν μειωμένη στήριξη από τον όμιλό τους.

Από την άλλη μεριά ο ΟΤΕ αποφάσισε τελευταία να μην προχωρήσει στην εξαγορά του υπολοίπου 46% της ρουμανικής επίγειας τηλεφωνίας που κατέχει το ρουμανικό κράτος, κρίνοντας ως «ακατάλληλη τη στιγμή» λόγω των αρνητικών συνθηκών στην ελληνική οικονομία.

Οι 10 μεγαλύτεροι έλληνες επενδυτές στη Ρουμανία

1. ΟΤΕ
2. EFG Eurobank Ergasias ΑΕ
3. Alpha Τράπεζα Πίστεως ΑΕ
4. Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος
5. Coca-Cola Ελληνική Εταιρεία Εμφυαλώσεων ΑΕ
6. Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ
7. Όμιλος Μυτιληναίου ΑΕ
8. Egnatia Bank ΑΕ
9. Εμπορική Τράπεζα ΑΕ
10. Ελληνικά Καλώδια ΑΕ

Πηγή: Μελέτη του ΕΛΚΕ των 410 ελληνικών επιχειρήσεων και των 1570 θυγατρικών τους παγκοσμίως (02/07)

Παρουσίαση επιτυχημένων παραδειγμάτων

Cosmote Romania

Η ελληνική εταιρεία κινητής τηλεφωνίας μπήκε σε έναν κλάδο όπου κυριαρχούσαν οι πολυεθνικοί γίγαντες Orange και Vodafone, οι οποίοι το 2005 είχαν αποδυθεί σε έναν σκληρό ανταγωνισμό, ξαναδίνοντας ζωή στην αδρανοποιημένη εταιρεία Cosmocom.

Σχεδόν ενάμισυ χρόνο μετά, η Cosmote παρουσιάζει διαρκή και ταχύρρυθμη ανάπτυξη. Εκμεταλλευόμενη ευκαιρίες στην αγορά και παρέχοντας εξειδικευμένες υπηρεσίες σε πελάτες μπόρεσε να κατακτήσει το 7% της αγοράς σε περίπου 18 μήνες.

“Είμαστε μια νέα επιχείρηση στη Ρουμανία, ήρθαμε στα τέλη του Ιουνίου και ξεκινήσαμε να λειτουργούμε στα τέλη του χρόνου και αντιμετωπίσαμε σωρεία προβλημάτων κυρίως λόγω του κακού παρελθόντος της Cosmocom”, δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος Νίκος Τσόλας. “Έχουμε προσήλωση, είμαστε καινοτομικοί, επιθετικοί και τα καταφέραμε να πετύχουμε. Τον πρώτο χρόνο λειτουργίας μας πετύχαμε να κερδίσουμε 1.2 εκατομμύρια πελάτες και φθάσαμε να έχουμε ένα μερίδιο επτά τα εκατό της αγοράς, αντιμετωπίζοντας δύο γίγαντες και σκληρό ανταγωνισμό”.

Η Cosmote απασχολεί 700 άτομα. Είχε έσοδα 43.8 εκατομμύρια ευρώ το 2006, και καθαρές ζημιές 65.7 εκατομμύρια ευρώ. Από τα 1.2 εκατομμύρια πελάτες η επιχείρηση μετράει 80% προπληρωμένους πελάτες.

Μετά την εξαγορά της Zapp Mobile η Cosmote Romania άρχισε να παρέχει υπηρεσίες 3G και mobile broadband Internet το οποίο μπορεί να αγοραστεί σε 11 πόλεις και είναι προσβάσιμο σε 300 τοποθεσίες. Οι συνδρομές για ταχύτητες μεταφοράς δεδομένων ανέρχονται μέχρι σε 21.6 Mbit/s.

Global Finance

Στη Ρουμανία υπάρχει μεγάλη δυνατότητα επέκτασης της αγοράς ακινήτων και των ταμείων εγγυοδοσίας. Η Global Finance, έχει επενδύσει άνω των 100 εκατομμυρίων ευρώ στη Ρουμανία στον κλάδο της αγοράς ακινήτων.

Η Global Finance έχει ακόμα να επιδείξει άλλου τύπου οικονομική δραστηριότητα στη Ρουμανία, έχοντας επενδύσει σε εταιρείες όπως οι Axxon, Chipita, Delta, La Fourmi, Neoset, Orange, Sicomed, Titan/Moara Loulis και TotalSoft. Εκ μέρους της Global Finance, ο Costel Postolache δήλωσε: “Η Global Finance θα συνεχίσει το έργο της υποστήριξης επιχειρήσεων που εμφανίζουν μεγάλη δυναμική στην αγορά που αποτελεί μια τεράστια υπόσχεση.” Η Global Finance διαχειρίζεται διάφορα επενδυτικά κεφάλαια, των οποίων η Ρουμανία απορροφά ένα μεγόλο μέρος των χρημάτων συμπεριλαμβανομένων των Global Emerging Property Fund, με αρχικό επενδυμένο κεφάλαιο ύψους 150 εκατομμυρίων ευρώ τον Ιούνιο του 2005. το Φεβρουάριο του 2006 βγήκε με το South-Eastern Europe Fund (SEEF) και άντλησε 197 εκατιμμύρια ευρώ στο πρώτο του κλείσιμο. Το κεφάλαιο στοχεύει να αντλήσει πάνω από 300 εκατομύρια ευρώ σε σύνολο σε επόμενες συνεδριάσεις. Το SEEF θα εξετάσει κατ’αρχήν το ενδεχόμενο να επενδύσει ένα ελεγχόμενο μερίδιο σε επιχειρήσεις, οι οποίες κατά τον Stefan Bucataru, γενικό διευθυντή Ρουμανίας της Global Finance παρουσιάζουν ανεκμετάλλευτο δυναμικό και ευκαιρίες περιφερειακής επέκτασης, στοχεύοντας σε δυναμικές εξωστρεφείς επιχειρήσεις, με στρατηγικές περιφερειακής ανάπτυξης

Piraeus Bank Romania

Η Βαλκανική, ως μια από τις μεγαλύτερες αγορές στην περιοχή, υπήρξε ο πλέον προφανής προορισμός των ελληνικών επιχειρήσεων, που επιθυμούσαν να διεθνοποιήσουν τις δραστηριότητές τους. Η Ρουμανία υπήρξε λοιπόν ένας προφανής στόχος για την τράπεζα Πειραιώς, η οποία άνοιξε υποκαταστήματα σε όλην την χώρα και διαφοροποιήθηκε με έμφαση στη χρηματοδότηση αγοράς ακινήτων και μεσητικών.

“Πολλοί από τους πελάτες της Τραπέζης Πειραιώς στην Ελλάδα επέκτειναν τις δραστηριότητές τους στη Ρουμανία και χρειαζόντουσαν μια τράπεζα που να γνωρίζουν και να εμπιστεύονται για να τους υποστηρίξει στην περιοχή” δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος Σταύρος Λεκκάκος. “Η Τράπεζα Πειραιώς αποτελεί πράγματι έναν από τους πιο δυναμικούς και ενεργούς χρηματοδοτικούς οργανισμούς στην Ελλάδα και τη Βαλκανική, όπου έχει καταγράψει μια εξαιρετική ανάπτυξη την τελευταία δεκαετία.”

Η Πειραιώς λειτουργεί σήμερα 187 υποκαταστήματα και 168 ATM. Η παρουσία της στη ρουμανική αγορά είναι συνεχής από το 2000.

Stirom

Η εξαγορά μιάς κρατικής Ρουμανικής επιχείρησης και η μετατροπή της σε κερδοφόρα ήταν μια πραγματική πρόκληση για τους Έλληνες επενδυτές της

υαλουργίας Stirom. Οι Έλληνες επενδυτές ήρθαν στη Ρουμανία το 1999 και το 2003, αγόρασαν τη Stirom. Από τότε η επιχείρηση επένδυσε 50 εκατομμύρια ευρώ και σήμερα κατέχει το 50% της αγοράς στη Ρουμανία.

“Έχουμε υποστηρίξει πολλούς τοπικούς προμηθευτές γιατί πιστεύουμε ότι οφείλουμε να στηρίξουμε την τοπική αγορά,” δήλωσε ο Νικόλαος Βαρλαγιάννης, γενικός διευθυντής της “Προτιμάμε να συνεργαζόμαστε μαζί τους αν και αυτό πολλές φορές συνεπάγεται αυξημένα κόστη. Πιστεύω σε αυτήν τη χώρα, το επιχειρηματικό περιβάλλον είναι πολύ σταθερό, οι προοπτικές είναι πολύ καλές και πιστεύω ότι θα είμαστε εδώ για πολλά χρόνια”.

Θεσμοί της αγοράς εργασίας

Στο πλαίσιο της κυβερνητικής αναδιάρθρωσης το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Ίσων Ευκαιριών πέρασε από μια διαδικασία αναδιοργάνωσης που κατέληξε στη δημιουργία ενός νέου Υπουργείου, του Υπουργείου Εργασίας, Οικογένειας και Ίσων Ευκαιριών. Σύμφωνα με την απόφαση για την οργάνωση και λειτουργία του νέου Υπουργείου, ο Εθνικός Οργανισμός Απασχόλησης αναλαμβάνει τα καθήκοντα της διεύθυνσης Απασχόλησης του προηγούμενου Υπουργείου.

Το Υπουργείο Απασχόλησης, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Οικογένειας (Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei) αποτελεί μια εξειδικευμένη κεντρική δημόσια υπηρεσία, που παίζει συνθετικό ρόλο και είναι επιφορτισμένο να σχεδιάζει και να υλοποιεί πολιτικές και στρατηγικές απασχόλησης και κοινωνικής προστασίας καθώς και αλληλεγγύης.

Ο Εθνικός Οργανισμός Απασχόλησης (Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă), έχει επιφορτισθεί με την πρακτική εφαρμογή πολιτικών απασχόλησης, επαγγελματικής κατάρτισης και επανεκπαίδευσης, διαχείριση και απονομή των σχετικών τίτλων σύμφωνα με την νομοθεσία για την ανεργία.

Αυτές οι νέες ρυθμίσεις αποσκοπούν στην προώθηση της δομής των στρατηγικών, ρυθμίσεων, σύνθεσης και εναρμόνισης του δικαίου με αυτό της ΕΕ. Ακόμα καθορίζουν και συμπληρώνουν τις εκτελεστικές αρμοδιότητες της ANOFM σε σχέση με την εγχώρια αγορά εργασίας και τις αγορές άλλων χωρών.

Σωματεία

Η συνδικαλιστική πυκνότητα στη Ρουμανία είναι σχετικά υψηλή και φθάνει σε πολλές περιπτώσεις το 50%, αν και τα νούμερα δεν είναι ασφαλή. Υπάρχει πολυδιάσπαση στη συνδικαλιστική εκπροσώπηση, με πέντε ξεχωριστές συνομοσπονδίες, τις CNSLR-Frăția, BNS, CSDR, CNS Cartel Alfa και Meridian, που η καθεμιά τους έχει σημαντικό αριθμό ομοσποδιών ως μέλη.

Υπάρχουν περίπου δύο με δυόμισυ εκατομμύρια συνδικαλισμένοι στη Ρουμανία αν και τα νούμερα δεν είναι ακριβή. Οι εκτιμήσεις για την συνδικαλιστική πυκνότητα σήμερα εκτιμάται σε 48% με 50%, ενώ μια μελέτη που δημοσιεύθηκε από την εργοδοτική οργάνωση UGIR-1903 το 2005 υπολόγιζε ότι 44% των εργαζομένων ήταν μέλη σωματείων το 2002. Πάντως, μια συγκριτική βάση δεδομένων των μελών των σωματείων δίνει μικρότερα νούμερα και συγκεκριμένα το 2006 υπολόγιζε τη συνδικαλιστική πυκνότητα σε 33,7%. Το μέγεθος αυτό είναι σημαντικά πάνω από τον κοινοτικό μέσο όρο, παρόλα αυτά είναι αρκετά μικρότερο από την τρέχουσα εκτίμηση της EIRO, που χρησιμοποιεί εκτιμήσεις των συνδικάτων και υπολογίζει τη συνδικαλιστική πυκνότητα σε 50%.

Επί του παρόντος υπάρχουν πέντε κύριες συνομοσπονδίες με απροσδιόριστο τον ακριβή αριθμό των μελών τους. Η **Εθνική Συνομοσπονδία Ελεύθερων Συνδικάτων Αδελφότητα της Ρουμανίας** (Confederatia Nationala a Sindicatelor Libere din

România Fratia, CNSLR Fratia), αναφέρει στην ιστοσελίδα της ότι έχει περισσότερα από 800.000 μέλη και σίγουρα είναι η μεγαλύτερη. Έχει προέλθει από τη συγχώνευση του επίσημου όργανου του συνδικαλιστικού κινήματος, της CNSLR με μια άλλη συνομοσπονδία, τη Frăția το 1990. Η **Εθνική συνδικαλιστική Συνομοσπονδία ‘Cartel Alfa’** (Confederatia Nationala Sindicala ‘Cartel Alfa’ (Cartel Alfa), που ιδρύθηκε το 1990 αποτελεί τη δεύτερη μεγαλύτερη συνομοσπονδία. Μία έκθεση της EIRO τοποθετεί την BNS, που είχε το ιδρυτικό της συνέδριο το 1991 στην Τρίτη θέση ως προς τον αριθμό των μελών με 375.000 μέλη το 2008. Η CSDR, που εμφανίστηκε στη συνέχεια μιας διάσπασης της CNSLR-Frăția το 1994, εμφανίζεται ως η επόμενη σε μέγεθος συνομοσπονδία; Η έκθεση της EIRO υπολόγισε τη δύναμή της στους 345.000 συνδικαλισμένους το 2008. Η μικρότερη από τις πέντε, με περίπου 170.000 μέλη το 2008, σύμφωνα με την ίδια έκθεση, είναι η CSN Meridian, που ιδρύθηκε το 1994.

Όλες οι παραπάνω πέντε συνομοσπονδίες έχουν αναγνωριστεί ως αντιπροσωπευτικές σε εθνικό επίπεδο, πράγμα το οποίο τους δίνει το δικαίωμα συμμετοχής στις εθνικές συλλογικές διαπραγματεύσεις. Μετέχουν και οι πέντε στην οικονομική και κοινωνική επιτροπή, την ΟΚΕ. Προκειμένου να χαρακτηριστούν ως αντιπροσωπευτικές οι ομοσπονδίες πρέπει να πληρούν ορισμένα κριτήρια. Σε αυτά συγκαταλέγεται η υποχρέωση να έχουν μέλη τουλάχιστον στις μισές διοικητικές περιφέρειες της Ρουμανίας και τουλάχιστον σε ένα τέταρτο των βιομηχανικών κλάδων. Επιπλέον, μια συνομοσπονδία αντιπροσωπευτική σε εθνικό επίπεδο πρέπει να έχει μέλη τουλάχιστον το 5% της εργατικής δύναμης (περισσότερες λεπτομέρειες στο κεφάλαιο για τις συλλογικές διαπραγματεύσεις).

Το 2007 έγινε μια προσπάθεια να ενοποιηθεί η δομή του μεγαλύτερου μέρους του συνδικαλιστικού κινήματος στη Ρουμανία. Οι τρεις από τις πέντε συνομοσπονδίες – η CNRLR-Frăția, η BNS και η Meridian – ανακοίνωσαν τον Ιανουάριο του 2007 ότι θα συναποτελέσουν μια νέα συνομοσπονδία– την ACSR, η οποία θα είχε ξεχωριστή νομική προσωπικότητα, έδρα και ηγεσία. Με τον τρόπο αυτόν θα μπορούσαν να επιλυθούν επίσης χρονίζουσες διαμάχες πάνω στο ιδιοκτησιακό της περιουσίας των συνδικάτων που είχε αποκτηθεί πριν από το 1989. Πάντως μία από τις μεγαλύτερες συνομοσπονδίες της Ρουμανίας, η Cartel Alfa, δεν προσήλθε ποτέ στις συζητήσεις αυτές προβάλλοντας το επιχείρημα ότι έτσι χάνεται ο πλουραλισμός του συνδικαλιστικού κινήματος. Μια άλλη συνομοσπονδία, η CSDR υπαναχώρησε και γενικά φαίνεται ότι έχει γίνει πολύ μικρή πρόοδος προς την κατεύθυνση της επίσημης συγχώνευσης.

Συλλογικές διαπραγματεύσεις

Η νομοθεσία προβλέπει ότι συλλογικές διαπραγματεύσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν σε εθνικό, κλαδικό και επιχειρησιακό επίπεδο καθώς και σε ομίλους επιχειρήσεων. Οι εθνικές διαπραγματεύσεις είναι οι πιο σημαντικές γιατί καθορίζουν τους ελάχιστους όρους και συνθήκες. Πάντως κάποιες επιχειρησιακές συμβάσεις προβλέπουν αξιοσημείωτες βελτιώσεις στα εθνικά ελάχιστα συμφωνηθέντα.

Δύο κύρια σημεία του νομοθετικού πλαισίου αναφορικά με τις συλλογικές διαπραγματεύσεις είναι ότι αυτές καλύπτουν όλους τους εμπλεκόμενους

εργαζόμενους και ότι οι διαπραγματευτές σε ένα χαμηλότερο επίπεδο δεν μπορεί να συμφωνήσουν σε όρους και συνθήκες, που είναι χειρότεροι από αυτούς που συμφωνήθηκαν σε υψηλότερο επίπεδο. Αποτέλεσμα αυτών είναι ότι οι εθνικές συλλογικές συμβάσεις, που συνήθως υπογράφονται κάθε χρόνο, καλύπτουν όλους τους εργαζόμενους- με αυτήν την έννοια οι συλλογικές διαπραγματεύσεις στη Ρουμανία καλύπτουν το 100% των εργαζομένων- και παρέχουν ένα ελάχιστο που μπορεί να βελτιωθεί μέσω κλαδικών και επιχειρησιακών διαπραγματεύσεων.

Αυτές οι εθνικές συμβάσεις καθορίζουν τους όρους και τις συνθήκες με κάποια λεπτομέρεια.

Η εθνική συλλογική σύμβαση εργασίας είναι σημαντική γιατί καθορίζει τα ελάχιστα όρια και όρους αμοιβών και εργάσιμου χρόνου σε εθνικό επίπεδο. Οι ελάχιστες αμοιβές σε κλαδικό επίπεδο, που ορίζονται μέσω κλαδικών συμβάσεων είναι μικρότερες από τις αντίστοιχες της εθνικής συλλογικής. Για παράδειγμα, το 2008, οι αμοιβές που συμφωνήθηκαν κατόπιν διαπραγμάτευσης για τους τομείς των μεταφορών και της γεωργίας ήταν κατά 38% υψηλότερες από τις αντίστοιχες της γενικής συλλογικής, στον τομέα των μηχανικών κατασκευών κατά 36% υψηλότερες και στη βιομηχανία ξύλου κατά 23% υψηλότερες του βασικού μισθού. Αντίστοιχες διαφορές παρατηρούνται στις κλαδικές συλλογικές συμβάσεις που έχουν υπογραφεί τα τελευταία χρόνια για τα συλλογικά μέσα ενημέρωσης, τους κτηνίατρους και την ασφάλεια των τροφίμων, τα χημικά, τα πετροχημικά, τα κτηματομεσητικά κλπ.

Όσον αφορά τις επιχειρησιακές συμβάσεις, οι επιχειρήσεις συνήθως ακολουθούν τους ελάχιστους μισθούς που προβλέπονται από τις κλαδικές συμβάσεις και μόνον κάποιες φορές παρέχουν επιπλέον αμοιβές για την επίτευξη ορισμένων στόχων ή βετιωμένες συνθήκες εργασίας.

Όσον αφορά τον εργάσιμο χρόνο, κάποιοι κλάδοι, όπως τα ορυχεία, η μεταποίηση, οι μεταφορές και οι κατασκευές, έχουν ωράρια εργασίας προσαρμοσμένα στις ιδιαιτερότητες αυτών των δραστηριοτήτων και των αντίστοιχων συνθηκών εργασίας στον κλάδο.

Μεγάλα τμήματα της οικονομίας καλύπτονται από κλαδικές συμβάσεις. Υπήρχαν 18 τέτοιες συμβάσεις εν ισχύ το 2006. Σε κάθε περίπτωση, οι κλαδικές συμβάσεις συχνά αντιγράφουν τη γενική συλλογική με πολύ μικρές βελτιώσεις. Για παράδειγμα σε καμιά από τις συμβάσεις αυτές το 2006 δεν προβλεπόταν ετήσια άδεια μεγαλύτερη από τις 21 ημέρες που προβλέπονται στη γενική συλλογική σύμβαση εργασίας.

Σε επίπεδο επιχείρησης, αν και δεν έχει την έκταση του εθνικού ή του κλαδικού επιπέδου, υπάρχει νομική υποχρέωση να γίνονται διαπραγματεύσεις, οι οποίες όμως μπορεί να μην καταλήξουν σε συμφωνία. Η διαδικασία πρέπει να ξεκινήσει από τον εργοδότη. Η υποχρέωση αυτή ισχύει για επιχειρήσεις που απασχολούν περισσότερους των 21 εργαζόμενους. Από τις 24,300 επιχειρήσεις ή άλλου τύπου οργανισμούς που ενέπιπταν σε αυτήν την κατηγορία το 2006, οι 11,600 είχαν συλλογικές συμβάσεις. Υπάρχουν επίσης συλλογικές συμβάσεις που καλύπτουν ομάδες εργοδοτών, όπως γραφεία τοπικών μεταφορών. Σε κάποιες περιπτώσεις, που το σωματείο είναι ισχυρό –συνήθως σε μεγάλες επιχειρήσεις, συχνά σε αυτές που είναι κατά ένα μέρος κρατικές- οι συλλογικές αυτές συμβάσεις προβλέπουν σημαντικές βελτιώσεις ως προς την εθνική συλλογική σύμβαση. Από την άλλη μεριά, υπάρχει πολύ μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων, όπου αυτές οι συμβάσεις είναι μάλλον τυπικού χαρακτήρα και ουσιαστικά δεν βελτιώνουν τα προβλεπόμενα από τα εθνικά ελάχιστα. Επιπλέον, οι επιχειρήσεις που απασχολούν λιγότερους από 21 εργαζόμενους, που αποτελούν ένα

σοβαρό ποσοστό στη Ρουμανία, δεν είναι υποχρεωμένες να διαπραγματεύονται και κατά κανόνα δεν το πράττουν.

Οι συλλογικές διαπραγματεύσεις, σύμφωνα με το νόμο, πρέπει να γίνονται γραπτά και πρέπει να κατατίθενται στις αρμόδιες αρχές., τοπικές στην περίπτωση των επιχειρησιακών και εθνικές στην περίπτωση της εθνικής και των κλαδικών. Μπορεί να υπάρξει μία και μόνο συλλογική σύμβαση για κάθε ομάδα διαπραγμάτευσης, με άλλα λόγια δεν μπορεί να υπάρξουν ανταγωνιστικές συμβάσεις σε κλαδικό επίπεδο, ούτε μπορεί να υπάρξουν χωριστές συλλογικές συμβάσεις για διάφορες ομάδες εργαζομένων στην ίδια επιχείρηση.

Εκτός από τις συλλογικές διαπραγματεύσεις μεταξύ εργοδοτών και εργαζομένων, υπάρχουν επίσης τριμερείς δομές σε εθνικό επίπεδο, στις οποίες έρχονται μαζί οι εργοδότες, οι εργαζόμενοι και το κράτος. Οι σημαντικότερες από αυτές είναι το οικονομικό και κοινωνικό συμβούλιο, CES, στο οποίο κατέχουν έδρες και οι πέντε αντιπροσωπευτικές συνδικαλιστικές συνομοσπονδίες. Επιπλέον αυτών, υπάρχουν κοινωνικά συμβόλαια, που έχουν υπογραφεί εκτός των επίσημων δομών, όπως το εθνικό σύμφωνο κοινωνικής σταθερότητας του 2004, που κάλυπτε ευρεία σειρά θεμάτων, συμπεριλαμβανομένης της οικονομικής πολιτικής, της ιατρικής μέριμνας, της μεταρρύθμισης του δικαστικού συστήματος, των μισθών και της απασχόλησης. Πάντως, το σύμφωνο αυτό υπογράφηκε μόνο από την CNSLR-Fratia και την Meridian.

Εκπροσώπηση στους χώρους εργασίας

Η εκπροσώπηση των εργαζομένων στους χώρους εργασίας πραγματοποιείται μέσω των σωματείων αν και υπάρχει πρόβλεψη στη νομοθεσία την εκλογή εκπροσώπων εάν δεν υπάρχουν σωματεία. Τα σωματεία του χώρου δουλειάς δυναμικά παίζουν σημαντικό ρόλο στις συλλογικές διαπραγματεύσεις αλλά και έχουν σημαντικά δικαιώματα στη διαβούλευση.

Τα σωματεία στο χώρο εργασίας είναι τα κύρια όργανα εκπροσώπησης των εργαζομένων. Αν και η νομοθεσία προβλέπει την εκλογή αντιπροσώπων, όπου υπάρχουν 20 εργαζόμενοι και δεν υπάρχει σωματείο, κάτι τέτοιο πολύ σπάνια συμβαίνει στην πράξη. Η νομοθεσία που εφαρμόζει την κοινοτική οδηγία περί διαβούλευσης και πληροφόρησης, που πέρασε το Δεκέμβρη του 2006 μάλλον δεν πρόκειται να αλλάξει την κατάσταση αυτή.

Οι διευθετήσεις που αναφέρονται στην εκπροσώπηση των εργαζομένων στους χώρους εργασίας διέπονται τόσο από τη νομοθεσία όσο και από την εθνική συλλογική σύμβαση εργασίας που δεσμεύει νομικά όλους τους εργοδότες (ίδη χωρίο για τις συλλογικές διαπραγματεύσεις).

Εκπροσώπηση στη Διοίκηση

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων δεν έχουν το δικαίωμα να είναι μέλη της Διοίκησης στη Ρουμανία, αν και μπορούν να παραστούν σε συνεδριάσεις του ΔΣ για κάποια θέματα.

Το σύστημα διοίκησης που υπάρχει στηρίζεται σε ένα μόνο όργανο διοίκησης και οι εργαζόμενοι δεν έχουν δικαίωμα να μετέχουν σε αυτό ως μέλη. Πάντως ο νόμος για τα σωματεία προβλέπει ότι οι εκλεγμένοι εκπρόσωποι των αντιπροσωπευτικών σωματείων (βλέπε χωρίο για τα σωματεία) πρέπει να καλούνται στις συνεδριάσεις του ΔΣ για να συζητήσουν 'προβλήματα επαγγελματικού, οικονομικού, κοινωνικού, πολιτιστικού και αθλητικού ενδιαφέροντος'. Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων δεν έχουν δικαίωμα ψήφου, αλλά τους δίνεται η ημερήσια διάταξη και έχουν πρόσβαση στο υλικό που θα συζητηθεί. Οι αποφάσεις της διοίκησης στα θέματα αυτά θα πρέπει να τους ανακοινώνονται εντός 48 ωρών.

Εκπροσώπηση σε Ευρωπαϊκό επίπεδο

Οι Ρουμάνοι- μέλη Ευρωπαϊκών οργάνων όπως τα ΕΣΕ ή τα όργανα της Ευρωπαϊκής επιχείρησης, επιλέγονται μεταξύ των υπαρχόντων εκπροσώπων των εργαζομένων, οι οποίοι στην πλειοψηφία των περιπτώσεων είναι εκπρόσωποι των σωματείων σε επίπεδο επιχείρησης.

Ευρωπαϊκά Συμβούλια Εργαζομένων

Η ύπαρξη των Ευρωπαϊκών Συμβουλίων Εργαζομένων στη Ρουμανία ρυθμίστηκε το 2005, από τον νόμο **217/2005**, που δημοσιεύθηκε στην επίσημη εφημερίδα της κυβέρνησης στις 19 Ιούλη 2005.

Αυτός ο νόμος περιλαμβάνει 51 άρθρα και τέθηκε σε ισχύ με την είσοδο της Ρουμανίας στην ΕΕ την 1^η Ιανουαρίου του 2007. Μετέφερε στο εθνικό δίκαιο την οδηγία 94/45/EC περί θεσμοθέτησης του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Εργαζομένων ή μιας διαδικασίας σε ευρωπαϊκού επιπέδου επιχειρήσεις ή ομίλους επιχειρήσεων με στόχο την πληροφόρηση και διαβούλευση με τους εργαζόμενους. Για να αποφευχθούν κάποιες ασυμφωνίες που είχε ο αρχικός νόμος, υπήρξε τροποποίηση με το Διάταγμα. 48/2006, με το οποίο τροποποιήθηκε ο νόμος 217/2005 πάνω στην ίδρυση, οργάνωση και λειτουργία των ΕΣΕ.

Ο νόμος. 186/2011 που εγκρίθηκε στις 24 Οκτωβρίου του 2011 και δημοσιεύθηκε στην επίσημη εφημερίδα της κυβέρνησης στις 28.10.2011 τροποποιεί και συμπληρώνει τον Ν. 217/2005 για τη σύσταση, οργάνωση και λειτουργία του ευρωπαϊκού συμβουλίου εργαζομένων, σύμφωνα με την αναμορφωμένη οδηγία 2009 /38/EC¹.

Νόμος 186/2011

Ο Νόμος 186/2011 προβλέπει τροποποιήσεις στα διακρατικά θέματα, στο περιεχόμενο της ενημέρωσης και διαβούλευσης, στη δομή της ειδικής διαπραγματευτικής ομάδας, στο περιεχόμενο της συμφωνίας του ΕΣΕ, στη διευκόλυνση της λειτουργίας του ΕΣΕ (επιτροπή, συναντήσεις της ΕΔΟ, χρήση υπηρεσιών εμπειρογνομόνων, εκπαίδευση), και στις διαπραγματεύσεις στην περίπτωση των διαρθρωτικών αλλαγών

Οι κυριότερες αλλαγές είναι:

Διακρατικά ζητήματα

¹ Τα κείμενα των τριών νόμων βρίσκονται στη σελίδα της Κοινότητας <http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=707&langId=en&intPageId=211>. Περισσότερες πληροφορίες στις σελίδες του ETUI <http://www.ewcddb.eu/> και <http://www.worker-participation.eu/>

Ο σκοπός των ΕΣΕ περιορίζεται σε διακρατικά ζητήματα. Ο διακρατικός χαρακτήρας των ζητημάτων αναφέρεται όχι μόνο στο σύνολο του ομίλου ή σε τουλάχιστον δύο χώρες αλλά και στον πιθανό αντικτυπο στους εργαζόμενους σε Ευρωπαϊκό επίπεδο ή στη μεταφορά δραστηριοτήτων σε κράτη μέλη (οδηγία 2009/38/EC, αιτιολογική πρόταση 16)

Νόμος 186/2011, Άρθρο 2

(3) Τα διακρατικά ζητήματα που αναφέρονται στην παράγραφο (2) νοούνται ως τα ζητήματα που αφορούν την κοινοτικής κλίμακας επιχείρηση ή ομίλο επιχειρήσεων στο σύνολό της, ή τουλάχιστον δύο επιχειρήσεις ή υποκαταστήματα, θυγατρικές ή άλλες δευτερεύουσες υπηρεσίες μιας επιχείρησης ή ομάδα των επιχειρήσεων που βρίσκονται σε δύο διαφορετικά κράτη μέλη.

(4) Ο διακρατικός χαρακτήρας του ζητήματος θα πρέπει να καθορίζεται λαμβάνοντας υπόψη, ανεξάρτητα από τον αριθμό των εμπλεκόμενων κρατών μελών, το επίπεδο της διαχείρισης και εκπροσώπησης που αφορά, και τις πιθανές επιπτώσεις στο ευρωπαϊκό εργατικό δυναμικό ή τη μεταφορά των δραστηριοτήτων μεταξύ των κρατών μελών ..

Ορισμός “ενημέρωσης”

Ένας καινούργιος ορισμός για την ενημέρωση εισήχθη.

Νόμος 186/2011, Άρθρο 4

“71. ενημέρωση - διαβίβαση δεδομένων από τον εργοδότη στους εκπροσώπους των εργαζομένων προκειμένου να μπορέσουν να εξοικειωθούν με το θέμα υπό συζήτηση και να κάνουν μια τεκμηριωμένη ανάλυση, η ενημέρωση πρέπει να παρέχεται σε κατάλληλο χρόνο, με τέτοιο τρόπο και περιεχόμενο ώστε να μπορούν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων να εξετάσουν το θέμα σωστά και, όπου ενδείκνυται, να προετοιμαστούν για διαβουλεύσεις. ”

Ορισμός “διαβούλευσης”

Ένας καινούργιος ορισμός για τη διαβούλευση εισήχθη.

Νόμος 186/2011, Άρθρο 4

“8. διαβούλευση - η ανταλλαγή απόψεων και η δημιουργία διαλόγου μεταξύ των εκπροσώπων των εργαζομένων και της κεντρικής διοίκησης ή οποιουδήποτε άλλου οργάνου της διοίκησης.

Η διαβούλευση πραγματοποιείται:

- α) στον κατάλληλο χρόνο, με τρόπο και με περιεχόμενο, ώστε να μπορούν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων να προετοιμάσουν την γνωμοδότησή τους
- β) επί τη βάση των πληροφοριών που παρέχονται στους εκπροσώπους των εργαζομένων σχετικά με τα προτεινόμενα μέτρα με τα οποία η διαβούλευση σχετίζεται
- γ) με την επιφύλαξη των αρμοδιοτήτων της διοίκησης
- δ) μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα, το οποίο θα ληφθούν υπόψη στο πλαίσιο της κοινοτικής κλίμακας επιχείρησης ή του κοινοτικής κλίμακας ομίλου επιχειρήσεων”

Εκλογή μελών ΕΔΟ και ΕΣΕ

Το ποσοστό των μελών της ΕΔΟ και του ΕΣΕ είναι σύμφωνα με το νέο νόμο 186/2011

Νόμος 186/2011, Άρθρο 13

“Προκειμένου να εξασφαλισθεί η συνέχεια στο πλαίσιο της ειδικής διαπραγματευτικής ομάδας, σύμφωνα με τους όρους των κανόνων οργάνωσης και λειτουργίας, ένας εφεδρικός πίνακας θα πρέπει να συντάσσεται, με την εξής κατανομή για κάθε κράτος μέλος, ένα αναπληρωματικό μέλος ανά ομάδα εργαζομένων που απασχολούνται στο εν λόγω κράτος μέλος και ανέρχεται σε 10%, ή κλάσμα αυτού, του αριθμού των εργαζομένων που απασχολούνται σε όλα τα κράτη μέλη στο σύνολό τους”

Νόμος 186/2011, Άρθρο 24 παράγραφος 2

“(2) Τα μέλη του ευρωπαϊκού συμβουλίου εργαζομένων εκλέγονται ή διορίζονται κατ'αναλογία προς τον αριθμό των εργαζομένων που απασχολούνται σε κάθε κράτος μέλος από την επιχείρηση κοινοτικής κλίμακας ή τον όμιλο επιχειρήσεων κοινοτικής κλίμακας, με την εξής κατανομή για κάθε κράτος μέλος μία έδρα ανά μερίδα εργαζομένων που απασχολούνται στο εν λόγω κράτος μέλος ίση με το 10%, ή κλάσμα αυτού, του αριθμού των εργαζομένων που απασχολούνται σε όλα τα κράτη μέλη στο σύνολό τους”

Συναντήσεις με την διοίκηση

Το ΕΣΕ έχει το δικαίωμα να συνεδριάζει χωρίς την κεντρική διοίκηση, πριν και μετά την κύρια συνεδρίαση.

Νόμος 186/2011, Άρθρο 37

Πριν και μετά από κάθε συνεδρίαση με την κεντρική διοίκηση, το ευρωπαϊκό συμβούλιο εργαζομένων ή η επιτροπή, ενδεχομένως διευρυμένη σύμφωνα με την τρίτη παράγραφο του άρθρου 34, δικαιούται να συνεδριάζει χωρίς την κεντρική διεύθυνση να είναι παρούσα.

Εκλογή μελών ΕΔΟ και ΕΣΕ

Οι Ρουμάνοι-μέλη της ειδικής διαπραγματευτικής ομάδας (ΕΔΟ) για τη δημιουργία ΕΣΕ καθορίζονται από τους ήδη υπάρχοντες εκπροσώπους των εργαζομένων. Στην νομοθεσία αυτοί ορίζονται ως οι εκπρόσωποι του σωματείου, εκτός αν δεν υπάρχει σωματείο, οπότε στην περίπτωση αυτή οι εργαζόμενοι δικαιούνται να εκλέξουν ιδιώτες να εκπροσωπήσουν τα συμφέροντά τους. Εάν δεν υπάρχουν ήδη εκπρόσωποι των εργαζομένων –μέσω του σωματείου ή άλλοι- οι Ρουμάνοι εργαζόμενοι μπορούν να εκλέξουν απευθείας με άμεση εκλογή τα μέλη της διαπραγματευτικής ομάδας.

Οι ίδιες διαδικασίες ισχύουν για τους Ρουμάνους- μέλη ενός ΕΣΕ που ιδρύονται με τις αναγκαστικές διατάξεις του Παραρτήματος της οδηγίας. (ETUI <http://www.worker-participation.eu>)

Ευρωπαϊκή επιχείρηση

Ο νόμος GD 187/2007 μετέφερε την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2001/86 για την Ευρωπαϊκή Επιχείρηση τον Μάρτιο του 2007².

Εκλογή μελών ΕΔΟ και εκπροσώπων εργαζομένων στην Ευρωπαϊκή Επιχείρηση

Οι Ρουμάνοι-μέλη της ειδικής διαπραγματευτικής ομάδας (ΕΔΟ) μιας Ευρωπαϊκής εταιρείας ορίζονται από τους υπάρχοντες εκπροσώπους των εργαζομένων. Αυτοί στην κείμενη νομοθεσία ορίζονται ως εκπρόσωποι του σωματείου, εκτός από την περίπτωση κατά την οποία δεν υπάρχουν σωματεία, οπότε οι εργαζόμενοι δικαιούνται να εκλέξουν ιδιώτες να εκπροσωπήσουν τα συμφέροντά τους. Εάν δεν υπάρχουν ήδη εκπρόσωποι των εργαζομένων μέσω του σωματείου ή άλλοι-τότε οι Ρουμάνοι εργαζόμενοι μπορούν να εκλέξουν απευθείας τα μέλη της ΕΔΟ.

Οι ίδιες διαδικασίες ισχύουν για τους Ρουμάνους μέλη του αντιπροσωπευτικού οργάνου της SE που ιδρύεται με τις αναγκαστικές διατάξεις του παραρτήματος της οδηγίας. Οι νομοθεσία δεν ξεκαθαρίζει με ποιο τρόπο επιλέγονται οι Ρουμάνοι - εκπρόσωποι σε επίπεδο διοικητικού συμβουλίου σύμφωνα με τις αναγκαστικές διατάξεις του παραρτήματος της οδηγίας. (ETUI <http://www.worker-participation.eu>)

² Αναφορά στην εφαρμογή της οδηγίας 2001/86/EC στη Ρουμανία <http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=707&langId=en&intPageId=212>.
Περισσότερες πληροφορίες στις σελίδες του ETUI <http://www.worker-participation.eu/European-Company/SEEurope-network> και <http://www.worker-participation.eu/>

Βιβλιογραφία

- <http://www.eurofound.europa.eu/bycountry/romania.htm>
- <http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2007/country/romania.htm>
- Major shake-up of labour market institutions
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2007/05/articles/ro0705029i.htm>
- Industrial relations developments 2006 — Romania
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/studies/tn0703019s/ro0703019q.htm>
- Social partners sign national collective agreement for 2007–2010
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2007/02/articles/ro0702019i.htm>
- National minimum wage levels set for 2007
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2007/01/articles/ro0701029i.htm>
- First major trade union merger takes place
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2007/02/articles/ro0702069i.htm>
- New regulations on information and consultation of employees
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2006/08/articles/ro0608049i.htm>
- European Works Council legislation to be amended
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2006/08/articles/ro0608059i.htm>
- New bill to bring Labour Code in line with EU legislation
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/2006/08/articles/ro0608019i.htm>
- The impact of the information and consultation Directive
<http://www.eurofound.europa.eu/eiro/studies/tn0710029s/ro0710029q.htm>
- <http://www.worker-participation.eu/national-industrial-relations/countries/romania>
- Employee involvement – European Company status
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=707&langId=en&intPageId=212>
- Legislation EWC – SE Romania
<http://ec.europa.eu/social/ajax/countries.jsp?langId=en&intPageId=1055>

Σωματεία

- Alliance of Trade Union Confederation in Romania www.acpr.ro
- National Confederation of Free Trade Union Fraternity in Romania
www.cnslr-fratia.ro
- National Trade Union Confederation Meridian www.cnsmeridian.ro
- National Trade Union Bloc www.bns.ro

- Cartel Alfa - National Trade Union Confederation (En) www.cartel-alfa.ro
- FSLI Petrom - petrochemical workers' federation (En) www.interplus.ro/fslipetrom/
- Alliance of Employer Confederations in Romania www.acpr.ro

Κυβερνητικοί και άλλοι σύνδεσμοι

- Ministry of Labour, Social Solidarity and Family www.mmssf.ro
- National Employment Agency www.anofm.ro
- Institute of National Economy www.ien.ro
- Labour Inspection Office www.inspectmun.ro
- Romanian Agency for foreign investments www.arisinvest.ro
- Embassy of Greece www.hellas-oev.ro
- Ministry of Exteriors www.ypex.gov.gr
- The DIPLOMAT Bucharest <http://events.thediplomat.ro>
- Invest in Greece www.investingreece.gov.gr

Παράρτημα: Κατάλογος Ελληνικών επιχειρήσεων που λειτουργούν στη Ρουμανία

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	ΠΟΛΗ	ΚΛΑΔΟΣ	ΠΑΡΑΓΩΓΗ
3 V CONSTRUCT INVEST SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
3 V TRADING 2000 SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΣΩΡΡΟΥΧΑ
A.G. PETZETAKIS ROMANIA S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΣΩΛΗΝΕΣ
ABACUS SYSTEMS & SOLUTIONS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ	SYSTEM INTEGRATION, ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ
ACCORD ELECTRONICS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ
ACCORD EXIM SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΙΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ACHILLEUS CONSTRUCTIONS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ACTION INVEST	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ADIRAN PETROCHEMICALS SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΚΟΚΚΟΙ ΠΟΛΥΜΕΡΟΥΣ, ΜΕΛΑΝΙ
ADVICE MANAGEMENT	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
AEGEF GRUP SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
AEGEK-ROM CONSTRUCT S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
AGAPITOS COFETARII	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
AGB TAM	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ ΘΕΑΣΗΣ TV
AGERO SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ
AGORA & COPII	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
AGROBUS IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΒΑΜΒΑΚΙ
AGROEXPERT	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗΧΑΝΕΣ	ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

AISA PARTNER (SATO)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΠΙΠΛΑ	ΕΠΙΠΛΑ
AKROPOLIS DESIGN	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΟΜΕΣ	ΠΑΡΑΓΩΓΗ PVC & ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
AKTOROM SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ALBET SRL	BUCHAREST	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΜΠΕΤΟΝ
ALCO ROM TRADE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALEKTOR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΙΕΣ
ALEKTOR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΧΕΡΣΑΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ALEX & SONS INTERNATIONAL EXIM S.R.L	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ
ALEXANDRION GRUP ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΟΤΑ	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ
ALEXANDRIS ROMANIA S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ALGEO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ALIMENT MURFATLAR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ
ALINDA RO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	Α ΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ALISON HAYES (ROMANIA) SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ
ALKION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΤΗΡΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALPHA BANK ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	BANKING, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ALPHA CONSULT INVEST SRL IF GANAS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
ALPHA CORPORATION INTERNATIONAL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	IT&C
ALPHA FINANCE ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	BROKERS ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ
ALPHA INSURANCE ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ALPHA LEASING	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ	LEASING

ROMANIA SA		ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	
ALPHA SOLUTIONS SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	COMPUTERS
ALROM-COM IMPEX-S.R.L	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΦΡΟΥΤΑ
ALUMIL-ROM INDUSTRY	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALUMINIUM CONSTRUCTIONS SRL (AL DESIGN)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALUSET ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΠΑΝΕΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
AMALTHIA EXIM SRL	ΠΛΟΙΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΙΕΣ
AMEROU TRADING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
AMGROM FARMER TRADE SRL	ΙΛΦΟΒ	ΔΙΑΝΟΜΕΣ	ΤΡΟΦΙΜΑ
ANDREEA TEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΡΟΥΧΑ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ
ANKER ROMANIA SA (former MULTIPACK)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΕΥΕΛΙΚΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ
ARCON CONSTRUCTIONS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ARGO-ROM PLASTICS S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
AROMAS NATURELES HELLAS	ΚΛΟΥΖ ΝΑΡΟΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
ARVIN GRAPHICS ARVIN PRE-PRESS CENTER	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ASOCIATIA OAMENILOR DE AFACERI ELENI DIN ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ASPIS ROM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΙΕΣ
ASTIR PRODUCT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ATC ROM	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	IT&C
ATHENA PREST.SERV.IMPORT EXPORT S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ
ATHENA ROMANIA CONSTRUCTION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ATLAS CORPORATION SRL (former Sititech SRL)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΝΟΜΗ	ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ, ΠΛΑΚΕΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΕΣ, ΚΑΡΤΕΣ ΚΙΝΗΤΩΝ

ATLAS REALTY & DEVELOPMENT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
ATLAS TRADING ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΧΡΩΜΑΤΑ, ΚΟΛΛΕΣ, ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
AVANTI INTERNATIONAL SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΕΡΜΑ-ΓΟΥΝΑ	ΓΟΥΝΕΣ
AXXON ROMANIA TRADING	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ
BAKER TILLY KLITOU & PARTNERS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	AUDITΛΟΓΙΣΤΙΚΗ, BUSINESS CONSULTING
BALKAN RO TRADE & CONSTRUCTION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
BALKANCAR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ	ΦΟΡΤΗΓΑ ΚΑΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
BANATTIKA S.R.L	TIMISOARA	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
BANC POST	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	BANKING, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
BANCA ROMANEASCA member of National Bank of Greece Group	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	BANKING, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
BANK OF CYPRUS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	BANKING, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
BEAUTY SHOP ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
BEST FOODS SRL.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ
BEST TRAVEL & TOURS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
BIC ROMANIA MARKETING & DISTRIBUTION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ BIC
BIOMETRIC ROMANIA COMIMPEX SRL / BIOROM	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
BLACK SEA SUPPLIERS SRL	CONSTANTA	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
BLUE BEACH SRL	CONSTANTA	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
BLUEMAR INTERNATIONAL SRL	CONSTANTA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ
BODY-COLORS GREECE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
BUSE PRODGAZ ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΗΜΙΚΑ

BUTTONS TRADING ROM	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΚΟΥΜΠΙΑ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΡΟΥΧΩΝ
C. BALAFAS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
CABLUL ROMANESC SA - KATRADIS	ΠΛΟΙΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΣΥΡΜΑ ΚΑΛΩΔΙΩΝ
CABROM INDUSTRIAL CONSULTING L.T.D.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ CONSULTING
CAHIRO SCAIENI S.A.	ΠΡΑΗΟΒΑ	ΧΑΡΤΙ	ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟ ΧΑΡΤΙ
CANUC SRL represent. EKO products	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ
CARDROM IMPEX SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ
CARE DIRECT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	MARKETING
CASA CARAGIALE RESTAURANT	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
CASA RUSTICA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΙΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
CATHELLAS TRUCKS & TRAILLERS TRADER SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΦΟΡΤΗΓΑ, ΡΥΜΟΥΛΚΕΣ, ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ
CENTRUL CULTURAL ELEN „PANELLINION”	ΙΑΣΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
CENTRUL DE TEHNOLOGIE PEGASUS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ BUSINESS ADMINISTRATION
CHIC '98 S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
CHIPITA ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	CROISSANTS
CLEOPTRA LUX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΕΡΜΑ ΚΑΙ ΓΟΥΝΕΣ	ΓΟΥΝΕΣ
CLIMAROM TEHNIC SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
COCA COLA HBC ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΟΤΑ	COCA-COLA
COMPULAND TEHNOLOGIE SRL (e-compuland)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	COMPUTERS AND HARDWARE
CONEXIR ROELL GROUP SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
CONTINENT MARINE ENTERPRISE SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ
CORAL SA	ΜΑΝΓΑΛΙΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΔΙΚΤΥΟ SUPERMARKET

CORUS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
COSMOROM SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
CREAM-LINE ROMANIA S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΛΥΚΑ
CROIF SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΛΥΚΑ
CYPROMA S.R.L	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΗΜΙΚΑ, ΣΠΟΡΟΙ
DABEKO IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
DAMON GROUP SRL	MANGALIA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
DANA & COMP. LTD. IMP-EXP SRL	BUCHAREST	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΟ
DANICO INVEST SRL	BUCHAREST	ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ-ΨΥΓΕΙΑ
DANUBE PHOENICIAN INTERFOOD SRL	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΕΣ ΤΡΟΦΕΣ
DATACOM INTERNATIONAL SA	BUCHAREST	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗ
DAY CONSTRUCT SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
DDB BUCURESTI	BUCHAREST	ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ	ATL & BTL SERVICES
DELOS CREDITINFO LTD.	BUCHAREST	BUSINESS SERVICES	ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ, ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ, ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΡΕΩΝ
DELTA ROMANIA SA	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΠΑΓΩΤΑ
DELTA PROJECT CONSTRUCT	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
DESPEC ROMANIA SRL	BUCHAREST	COMPUTERS	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ-ΔΙΑΝΟΜΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
DESTRA ARTE SRL	BUCHAREST	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ, ΧΑΛΙΑ
DF COM ROMANIA (DRUCKFARBEN)	BUCHAREST	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ	ΜΕΛΑΝΙΑ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
DFK ROMANIA SRL	BUCHAREST	BUSINESS SERVICES	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
DIAMEDIX SRL	BUCHAREST	ΙΑΤΡΙΚΟ	ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

DIEKAT CONSTRUCT SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
DIKA STYLE SRL	BUCHAREST	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ
DILAVERI & CO FIDAT S.R.L.	BUCHAREST	CONSULTING	BUSINESS SERVICES
DIMARTECH former ROM-AUTOTECH SRL	MANGALIA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΘΑΛΑΣΣΙΟΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ
DIMITRIADIS ROM SRL	BUCHAREST	ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
DITOVIS IMPEX SRL	BUCHAREST	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ	DESIGN & ΕΚΤΥΠΩΣΗ
DOBROGEA SA	CONSTANTA	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΟΥΡΝΟΣ
DOLPHIN SA	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΙΧΘΥΩΝ
DOLPHIN SA	BUCHAREST	CONSULTING	CONSULTING ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
DOMOSTATIKI SA	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
DORNA LACTATE S.A.	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ
DOUKAS MARI HELLAS PROD-IMPEX S.R.L.	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΙΕΣ
DREAMCARS INTERNATIONAL SRL	BUCHAREST	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ECOIND-National Research Development Institute for Industrial Ecology (BENA)	BUCHAREST	ΕΡΕΥΝΑ	ΕΡΕΥΝΑ
ECONOMOTECHNIKI CONSULTANTA SRL	BUCHAREST	CONSULTING	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ BUSINESS CONSULTING
ECONOMOU INTERNATIONAL SHIPPING AGENCY SRL	CONSTANTA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
ECVA 2000 SRL	CARACAL	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΟΥΡΝΟΣ
ECO-AGROTICA SRL	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΟΥΡΝΟΣ
EDAFOS ROM SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

EGNATIA BANK ROMANIA SA	BUCHAREST	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
EKTER CONSTRUCT SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
EL GRECO RESTAURANT SRL	BUCHAREST	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
ELCYROM SA	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ELECTROMECH-RO SRL	BRASOV	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ELGEKA-FERFELIS ROMANIA SRL	BUCHAREST	ΔΙΑΝΟΜΗ	ΔΙΑΝΟΜΗ
ELIOPOULOS BROTHERS TRADING INTERNATIONAL SRL (REPRESENTATIVE OF YAMAHA)	BUCHAREST	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΜΟΤΟ- REP. YAMAHA
ELKAFRUIT SRL	CRAIOVA	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΡΟΥΤΑ
ELMEC ROMANIA SRL	BUCHAREST	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ	NIKE SHOES
ELPI-STAR SRL	CONSTANTA	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
ELTON CORPORATION S.A.	BUCHAREST	ΧΗΜΙΚΑ	ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ
EMPORIKI BANK - ROMANIA SA	BUCHAREST	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	BANKING, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
EPSILON IMOBILIARE	BUCHAREST	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΚΙΝΗΤΑ
ERGOMAN ROMANIA	BUCHAREST	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ	ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ SIEMENS
ERGOROM CONSTRUCTION SPECIALISTS SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ERGOTEK CONSTRUCT ROM SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
EROM CONSULT SRL	BUCHAREST	CONSULTING	CONSULTING
EROM (LDK CONSULTANTS)	BUCHAREST	CONSULTING	CONSULTING
ETEBA	BUCHAREST	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
EURO ASIGURARE	BUCHAREST	ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ	CONSULTING

BROKERS SRL			
EURO ENTERTAINMENT ENTERPRISES SRL	BUCHAREST	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	UNIVERSAL STUDIO ANAΨΥΧΗ
EURO LINE RETAIL SERVICES SA ERS-SuBsiDiary of EFG EUROBANK-BANC POST	BUCHAREST	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ
EURO SCONTO CENTER IMPEX COM SRL	BUCHAREST	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΚΙΝΗΤΑ
EUROBALKAN EXIM SRL	CONSTANTA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
EUROBLASTING PRODUCTION SRL	ILFOV	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ)	BLASTING
EUROFORM MILLENIUM	BUCHAREST	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ
EUROLINE RETAIL SERVICES SA	BUCHAREST	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
EUROLINK EXPERT CONSULTING	BUCHAREST	CONSULTING	CONSULTING
EUROMERKATO (FERFELIS SUPERMARKET)	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	SUPERMARKET
EUROPLAST COM SRL	BUCHAREST	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ	ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ
EUROROM ART SRL	PRAHOVA	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ	ΜΑΡΜΑΡΙΝΑ ΑΓΑΛΜΑΤΑ
EUROROM CONSTRUCTII '97 SRL	BUCHAREST	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
EVEREST & FOOD SRL	BUCHAREST	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ
EVIL PRODUCT SRL	BUCHAREST	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ -LOHN SYSTEM
EXALCO ROMANIA SRL	BUCHAREST	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΟΜΕΣ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
EXPRESS LINE SRL (INTERNATIONAL LINE-GR)	BUCHAREST	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΤΟΜΩΝ
FENIX (HELLAS)	BUCHAREST	ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ
FIMAN DEVELOPMENT SERVICES SA	BUCHAREST	CONSULTING	MANAGEMENT DEVELOPMENT
FISHERIES ROM DELTA	TULCEA	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΙΧΘΥΩΝ
FOLOE EXIM SRL	PLOIESTI	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΛΥΚΑ
FORUM INTERNATIONAL SRL	CONSTANTA	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

FOTOPOULOS EXPRESS TRAVEL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
FRIGOGLASS ROMANIA SRL	TIMISOARA	ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
GAL INTERNATIONAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
GAL INTERNATIONAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ
GARANTA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΣΦΑΛΕΙΑ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ
GECA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΚΑΛΩΔΙΑ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΦΩΤΙΣΜΟΥ
GENCO TRADE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ
GENECO PRODEXIM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
GENERAL SHIP SERVICES AND TRADING SRL	CONSTANTA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
GERMANOS TELECOM ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
GI ROM COLOR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΡΩΜΑΤΑ, ΛΟΥΣΤΡΑ
GKOVARIS CONSULTING	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING-ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
GLOBAL FINANCE INTERNATIONAL LTD.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	VENTURE CAPITAL MANAGEMENT
GLOBAL TRAVEL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
GRECOM IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΝΗΜΑΤΑ	ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ ΝΗΜΑΤΑ
GREGORY'S ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΟΥΡΝΟΣ; FAST FOOD
GREROM INTERNATIONAL SRL	PLOIESTI	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΡΩΜΑΤΑ, ΚΟΛΛΕΣ
GREROM IMPORT EXPORT SRL	PLOIESTI	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΕΙΑ
GYROS INTERNATIONAL SRL- NEFELI	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΛΥΚΑ
HAITEC-COM SRL	PLOPENI	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
HATZIOAKIMIDIS ROM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΣΦΑΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ

HELLENIC MARITIME SERVICES SRL	CONSTANTA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
HELLENIC ROMANIAN BUSINESS COUNCIL	ATHENS	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
HIDROTECH ENGINEERING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ENGINEERING	ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
HILL INTERNATIONAL OVERSEAS ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡ.
HOTEL EL GRECO	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
HOTELAIR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
HOTELCON SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
IASON	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΑΚΙΝΗΤΑ
ICME ECAB SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΣΥΡΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ
IEBA TRUST SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
IFANTIS ROMANIA SRL	ILFOV	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΚΡΕΑΤΑ
IFESTOS IMPEX SRL	CAMPINA	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΧΥΤΗΡΙΟ
IK ROKAS & CRISTINA SPIRIDON SCPA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	BUSINESS ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
IMEDICA S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ
INA INTERNATIONAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
INDACO SYSTEMS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	COMPUTERS
INFOLAND SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	HARDWARE, SOFTWARE
INFORM LYKOS SA	ILFOV	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ
INFOROM CONSULTING-INFO GROUP	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	BUSINESS SERVICES
INSCUT SA BUCURESTI	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

INSURANCE GROUP UNU SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ
INTERAMERICAN ROMANIA S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ
INTERMEDICAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ
INTERNATIONAL TIMBER AGENCY SRL	BACAU	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΕΙΑ
INTERNATIONAL VIO TRANS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
INTERSPORT-GENCO ELECTRIC ROMANIA FOURLIS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ
INTERSTAR CHIM S.A	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΗΜΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
INTERTEX STYLE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΑ	ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΩΝ
INTRACOM CONSTRUCT SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
INTRALUMIN SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
INTRAROM S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
IOANNINA PRODUCT S.R.L	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
IREN COMPUTERS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ELECTRONICS & COMPUTERS SERVICES
ISOBAU ROM GRUP SRL (ISOBAU HELLAS)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	SANWICH ΤΟΙΧΗ & ΟΡΟΦΕΣ
ISOMAT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
ISOPOR SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	POLYESTER
KALIVAS SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
KAPPA CONSULT	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING
KLC CONSULTING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING
KLIMA INTERNATIONAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ	ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ
KLIMA INVEST SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ	ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ
KONTIROM SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

KRINOS SRL	PRAHOVA	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
K-S & PARTNERS CONSULTING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ-ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
LAMDA DEVELOPMENT ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΚΙΝΗΤΑ
LAMDA ESTATE DEVELOPMENT SA ATENA SUCURSALA ROMANIA (Dimiourgeia)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
LAMDA OLYMPIC SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
LAMPERO GRUP SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
LEADER RO	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΚΑΤΑΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
LEADER SHIPPING ROMANIA LIMITED SRL	CONSTANTA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
LEMON HELLAS OSCAR 2001 S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΟΤΑ	ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΧΥΜΟΙ
LEXIS S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΣΧΟΛΗ ΓΛΩΣΣΩΝ
LIDA P/VAVOURAS PRODEXPORT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ
LINE & ART DESIGN	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
LINPAN IMPEX SRL	BRAILA	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΜΕΛΙ, ΣΠΟΡΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ
LIOTSIKAS TRAVEL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
LIVEROM GROUP INVEST S.R.L	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
LLOYDS REGISTER ROMANIA SRL	CONSTANTA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΝΗΟΓΝΩΜΩΝΑΣ
LOULIS SA	ILFOV	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΛΥΚΑ ΚΑΙ ΖΥΜΕΣ
M.J.MAILLIS ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
MARANTIS IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ
MARIMAR INVEST SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	CONSULTING, ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ, ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ
MARINOPOULOS ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

MATRIX SERVIZI FINANCIARE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΡΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ CALL CENTER
MAXI CLASS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΑΡΤΙ	ΧΑΡΤΙ
MED LINES LTD.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	FAST FERRY & ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
MEDEUS & CO PRODIMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΚΡΕΑΣ
MEDISYSTEM HOSPITAL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΟΧΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
MEDSANA BUCHAREST MEDICAL CENTER	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
MEDTAINER RO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
MEDTAINER RO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	SHIPPING
MEGA FOODS PROD IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΧΥΜΟΙ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ
MEGA IMAGE SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	SUPERMARKET
MELISSA SUPERMARKET	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	SUPERMARKET
MELLON ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΠΡΟΪΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
METAL TRADE SRL	CONSTANTA	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΣΩΛΗΝΕΣ, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
MINCO IMPEX SRL	ΠΛΟΙΕΣΤΙ	ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ	ΖΩΝΤΑΝΑ ΖΩΑ
MINCO ROMANIA SRL-MINERVA	ΡΟΣΙΟΡΙΙ DE VEDE	ΕΣΩΡΡΟΥΧΑ	ΕΣΩΡΡΟΥΧΑ
MOCASINO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΕΡΜΑ-ΦΟΥΝΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ
MOCHLOS SA GRECIA SUCURSALA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
MODA SHOP SRL FOLLIE-FOLLIE	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ, ΡΟΛΟΓΙΑ
MORE INTERNATIONAL INVEST SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING, ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
MULTIOIL ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΡΒΟΥΝΟΥ	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ
NEGROPONTE S.C. SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ

NEOCHIMIKI ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΗΜΙΚΑ
NEOSET PROD SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΠΙΠΛΑ	ΕΠΙΠΛΑ
NICOL-PAUL SRL	CONSTANTA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΒΑΦΗ ΠΛΟΙΩΝ
NICOVALA SA	SIGHISOARA	ΜΗΧΑΝΕΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΑΝΩΝ
NOTOS ROMANIA SRL-LACOSTE	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
NOVA GRUP ASIGURARI	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ	ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ
NOVACHROM INDUSTRIES SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΩΜΑΤΑ	ΧΡΩΜΑΤΑ, ΚΟΛΛΕΣ, ΜΟΝΩΤΙΚΑ
NOVACHROM TRADING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ- ΧΡΩΜΑΤΑ
NOVOPLAST SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
OLYMPIC AIRWAYS ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ	ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
OMAS ROMANIA CO. LTD.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING
ONE CONSULTING	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING
ONT CARPATI S.A. ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
OPTIM CONSULTING & TRADING SRL (PYRAMIS)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ	PYRAMIS KITCHEN WARE
ORBIT TRANSPORTURI INTERNATIONALE SRL	ILFOV	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
P & G GROUP	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
PANNAGIOTISS SRL	TIMISOARA	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
PANERGO CONSTRUCTIONS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
PANO-PANO SRL	CONSTANTA	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
PANOREA TEXTIL SRL	TURNUL MAGURELE	ΚΛΩΣΤΟΨΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ	ΚΛΩΣΤΟΨΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ
PANROM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΚΙΝΗΤΑ

PANTECHNIKI ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
PASKALIS SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΜΑΡΜΑΡΟ
PAYNET SRL member INFORMER GRUP	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΡΤΩΝ
PESCARUL XIFIAS GROUP SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΙΧΘΥΩΝ
PI PARTNERS DAVID & ASSOCIATES	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING
PIRAEUS BANK ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΑΠΕΖΕΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
PIRAEUS LEASING ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	LEASING
PLANETA B612 SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΙΕΣ	ΠΑΙΔΟΤΟΠΙΟΣ
PLANITAS ROM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
PLOLAR	MIZIL	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
PRAXIS INT'L SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΠΙΠΛΑ	ΕΠΙΠΛΑ
PRINTEC GROUP ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
PRIVILEGE INTERNATIONAL COSMETIC SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
PROMET 1995 SA.	CONSTANTA	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΒΑΦΗ ΠΛΟΙΩΝ
PROODEFTIKI SA ATENA GRECIA SUCURSALA BUCURESTI	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
PROOPTIKI ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΝΟΜΗ FILM & ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ	ΔΙΑΝΟΜΗ FILM & ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ
R.D.A. TRADING&MARINECOMP. LTD MYTILINEOS GROUP	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
RADCO TRADING S.R.L.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
REDRA CONSTRUCT GROUP (EDRASIS SA)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

RESPONSE IEBA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	BUSINESS SERVICES	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
RESSVANIS COMPANY FOOD DISTRIBUTION SRL	CONSTANTA	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΔΙΑΝΟΜΗ
REVMA ENERG	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING – ΣΤΟΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΤΟΜΕΑ
ROBINSON COMPANY GRUP SA	ILFOV	BUSINESS SERVICES	ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ROBSTONE PRODUCTS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	STONE SLABS
ROEL CONSTRUCT SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ROHEL TRANS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ
ROM GEK CONSTRUCTION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ROMANIAN PUBLISHING GROUP SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ	ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ROMAR SRL	CONSTANTA	SHIPPING	SHIPPING
ROMAVA SA	BRAILA	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ
ROMCOLOR-2000 SA PLASTICA KRITIS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΗΜΙΚΑ	ΧΡΩΣΤΙΚΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ
ROMFIL TRADING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΦΑΣΜΑΤΑ- ΝΗΜΑΤΑ	ΚΛΩΣΤΟΨΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ
ROMPOLYCHEM	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ROMSAR COSMETICS SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
ROMSEAL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗΧΑΝΕΣ	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ROMTELECOM SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Ν
ROUPEL 2000 SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ- ΘΕΡΜΑΝΣΗ	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
SANTE INTERNATIONAL S.A.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
SDV SCAC ROMANIA (INTERTRANS GR)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

SEKAP ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΠΝΑ	ΤΣΙΓΑΡΑ
SERBAN & SERBAN LAW FIRM & CONSULTING	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΝΟΜΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
SERPO PROD IMPEX SRL	ΠΛΟΙΕΣΤΙ	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
SEVENTEEN COSMETICS TRADING COMIMPEX	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
SICOMED SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΦΑΡΜΑΚΑ
SINGULAR ROMANIA COMPUTER APPLICATION SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	SOFTWARE
SISSY COM 2000 SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΡΕΣΚΑ ΦΡΟΥΤΑ
SITROM' 97 SA	ARAD	ΛΑΤΟΜΕΙΟ	ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΕΤΡΑΣ ΚΑΙ ΑΜΜΟΥ
SMART PAY NETWORK SA member of INFORMER GROUP Greece	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	BUSINESS PROCESS OUTSOURCING
SOFMEDICA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ
SOFROM EXIM SRL	BUZAU	ΕΥΛΟ	ΕΥΛΟ
SOFTEHNICA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
SOMETRA SA	COPSA MICA	ΟΡΥΧΕΙΟ	ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΟΡΥΧΕΙΟΥ
SOULIS ROMANIA CO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
SOUVLAKI MEMOS -FAST FOOD	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-FAST FOOD
SPACE ROMANIA REAL ESTATE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΚΙΝΗΤΑ
SPIDER ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
SPS LINEA	BLEJOI	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
STAMPA ROMANIA IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
STANTON CHASE WARD HOWELL ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING

STAR FOODS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	CROISSANTS, CHIPS
STARMED GENERAL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
STATEMENT PROPERTIES INTL SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	CONSULTING, ΑΚΙΝΗΤΑ
STAVROS PAPAIOANNOU SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ	ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ
STEELMET ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ
STEFATOS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΤΗΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
STEP BY STEP -SBS	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	BUSINESSCONSULTANCY
STERIL ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
STIROM SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ	ΓΙΑΛΙΕ
STRIMON SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΧΑΛΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΤΙΚΑ ΧΑΛΙΑ, ΥΦΑΣΜΑΤΑ
SUN HOLIDAYS TOURISM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
SUNMEDAIR TRAVEL TOURISM & SERVICE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
SYNOVATE SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΡΕΥΝΑ	ΕΡΕΥΝΑ, MARKETING
SYSMEROM COM SRL (MOTHERCARE-GR)	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΓΙΑ ΜΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΥΣΕΣ ΜΑΜΑΔΕΣ
SYSWARE ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ IT & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
TECHNICAL OLYMPIC ATENA-GRECIA - SUCURSALA ROMANIA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
TELECTRIK SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ
TELEPRECISION SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ
TEMAGON ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	IT&C
TERNA SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

TEROM THEMELIODOMI SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
TETRA PAK ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
TEX FIORELLI ROMANIA LTD.	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΛΩΣΤΟΨΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
TEXWARE SRL	GIURGIU	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
THERMOSTAHL SISTEME TERMICE ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ- ΘΕΡΜΑΝΣΗ	ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
THORAX ANTISEISMIC SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
TIPOFLEXO SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΞΕΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ, ΜΕΛΑΝΙ
TITAN HOLDING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΨΥΞΗ	ΘΕΡΜΑΝΣΗ
TITAN SA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΑΛΕΥΡΙ, ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ
TITANIA COMEXIM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ
TOMINI TRADING SRL	CONSTANTA	ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ	ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΤΑΛΛΟΥ
TOP LINE COSMETICS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ L'OREAL ΞΕΟΠΛΙΣΜΟΣ
TOP SERVICES SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΠΝΑ	ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΠΝΟΥ
TOTALSERVE MANAGEMENT LTD	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΥΠΕΡΑΚΤΙΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
TOYOTA ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥΟΤΑ
TRIA ALFA BIJUTERII SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ
TRIO TRADING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΞΕΟΠΛΙΣΜΟΣ
TROPICAL IMPEX 95 SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΔΩΡΑ, ΑΣΗΜΙ, ΕΙΚΟΝΕΣ, ΚΕΡΙΑ
TYROM SA	BARAOLT	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
UNISOFT ROMANIA S.A	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	IT&C	ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
VAMS IMPEX SRL - HF WIEBE	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	WAGON-LIT
VASSILIAS SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ	ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

VETERIN IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΦΑΡΜΑΚΑ	ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ
VETHELLAS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΙΑΤΡΙΚΑ	ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ, ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΑ
VICOROM SERVICES SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	CONSULTING	ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
VICOROM PROD SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	FOOD PRODUCTS
VILMA ROMANIA TRADING SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧ. ΤΡΟΦΙΜΩΝ
VIOZOIS SRL	PUCHENII MARI	ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ
VOYATZOGLOU SYSTEMS ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΕΠΙΠΛΑ
VRG INTERNATIONAL SRL	ΙΑΣΙ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
WIEBE ROMANIA	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΓΕΝΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ
WOOD & FRUITS IMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΦΡΟΥΤΑ
WOODLAND ROM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΕΝΔΥΜΑΤΑ- ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ	TIMBERLAND ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ NAUTICA ΕΝΔΥΜΑΤΑ
XYLON SA	GIURGIU	ΞΥΛΟ	ΞΥΛΟ
ZARCO COMIMPEX SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	MISCELLANOUS PRODUCTS	ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
ZARCO PROPERTY COM SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΑΚΙΝΗΤΑ	ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ZOURAS FARM ROMANIA SRL	ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΑΥΓΑ, ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ